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Ata da 72ª (Septuagésima Segunda) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro 

(2024), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Evanice Vieira 

Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno e Rosemar Aparecida Barbosa. 

Ausente a vereadora Cristina Ramos de Moura. Havendo número regimental de 

vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as 

seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos 

nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento da ata da sessão anterior (71.ª sessão ordinária) e pediu 

anuência do plenário para dispensar a leitura. A ata considerada aprovada nos termos do 

art. 35, do Regimento Interno não teve retificação.  

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 18, de 05 de julho 

de 2024, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e 

estabelece outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes.  

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 19, de 31 de julho de 2024, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade pelos vereadores 

presentes. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 20, de 31 de julho de 2024, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade pelos vereadores 

presentes. 

Leitura do requerimento nº 15/2024 para que seja enviado expediente a 

Prefeitura Municipal solicitando informações sobre o ocorrido na água do bairro 

Ribeirão Fundo, onde foi realizada a distribuição de água captada de represa. Conforme 
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declaração da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins em suas redes sociais na data 

de 19/08/2024 onde ela afirmou ter ido até a Prefeitura e quando estava lá, os 

responsáveis entraram em contato com várias empresas para a regularização da situação, 

mas não obtiveram sucesso. Sendo assim, requerem a documentação que comprove o 

contato com as empresas citadas e o retorno das mesmas e também solicitam 

informações sobre quanto tempo está sendo realizada essa captação e distribuição 

irregular da água no bairro Ribeirão Fundo e se houver algum documento que seja 

também apresentado, assim também como processo licitatório ou dispensa de licitação 

realizado. Requerimento de autoria dos vereadores Márcio José de Moura Bueno e 

Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente declarou que o requerimento estava 

aberto para única votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes. 

Leitura do requerimento nº 16/2024 para que seja enviado expediente a 

Prefeitura Municipal solicitando autorização para contratação de servidor(a) para ocupar 

o cargo de Agente Administrativo, nos termos da alínea “d”, inciso V, artigo 73 da Lei 

nº 9.504/97 a fim de dar continuidade aos serviços essenciais à manutenção das 

atividades da Câmara Municipal, considerando que no Concurso Público – Edital 

001/2023 não houve aprovação para o cargo. E na mesma forma do item anterior 

autorização para contratação de servidor(a) para cobrir licença maternidade, no cargo de 

Secretário(a), a ter início entre os meses de outubro-dezembro deste ano de 2024. 

Requerimento de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente 

declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Grande Expediente: nos termos do art. 69, do Regimento Interno desta Casa, 

o senhor presidente passou a palavra a líder de governo, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que aprovaram os projetos que vieram do Executivo 

que são de extrema importância, nos termos do artigo 262 e seguintes do Regimento 

Interno o senhor presidente passou a palavra ao cidadão inscrito para fazer uso da 

tribuna, o senhor Celso Luiz Bueno comentou sobre a falta de fornecimento de água nos 

Loteamentos Bela Vista I e II e também pediu para que o prefeito retorne a coleta de 

lixo nos referidos loteamentos, o senhor Celso Luiz Bueno protocolou um requerimento 

pedindo informações sobre as licitações de asfaltos realizadas pela Prefeitura, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima parabenizou o senhor Celso Luiz Bueno. Não 

havendo mais nada a se tratar o senhor presidente encerrou a presente sessão e para 

constar eu ___________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei 

e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 
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____________________________                           ____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura        

Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

         Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

         João Bernardes                                                       José Cláudio Pires Cardoso 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

     José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 

mailto:camaramunhoz@hotmail.com

